

联合国

S



安全理事会

Distr.
GENERAL

S/26899
19 December 1993
ENGLISH
ORIGINAL: ARABIC

1993年12月17日伊拉克常驻联合国代表
给安全理事会主席的信

奉我国政府的指示，谨随函转递1993年12月16日伊拉克共和国外交部部长穆罕默德·赛义德·萨哈夫先生的信，其中涉及美国战机在伊拉克南部的城乡地区散发具有挑衅性传单的事宜。

请将此信作为安全理事会正式文件分发为荷。

顺致最崇高的敬意。

常驻代表
大使
尼扎尔·哈姆敦(签名)

附 件

1993年12月16日伊拉克外交部长给安全理事会主席的信

谨提及我于1993年12月9日给你的信，其中涉及美利坚合众国政府正犯下的侵略和挑衅行为，以及美国战机从沙特阿拉伯领土飞出侵犯伊拉克领空的事件和在伊拉克南部的城乡地区，尤其是巴士拉地区散发挑衅性传单的事宜。

在这第二封信中，我愿提请你注意，美国政府已一再犯下挑衅和侵略的行为，因为美国战机又犯了下列侵犯行径：

1. 1993年12月10日10时30分，敌方美国战机从沙特阿拉伯领土飞出，在济加尔省地区散发带有敌意和挑衅性的传单。
2. 1993年12月11日10时，美国战机在巴士拉省的一些地区散发了对伊拉克和伊拉克人民带有敌意的挑衅性传单。
3. 1993年12月12日12时40分，一架美国遥控飞机在巴士拉省的一个分区投下了煽动性的传单。

我在本信中强烈抗议美国政府对伊拉克和伊拉克人民所进行的非法侵犯行为。他们继续采取这些行径，越发表明美国政府所采取的罪恶政策及其令人厌恶的殖民主义倾向。

我国人民反对和蔑视美利坚合众国政府所进行的这些非法行为，并感到遗憾和不解的是，一个自称是文明大国的政府居然从事这种类似强盗的行为。

请将此信作为安全理事会文件分发为荷。

伊拉克共和国外交部部长

穆罕默德·赛义德·萨哈夫(签名)

回历1414年7月3日

(公元1993年12月16日)

巴格达

附 文

一、

战士兄弟们，幼发拉底河骄傲的儿子：

伊拉克战士的职责是保卫伊拉克，而非屠杀伊拉克人民。如果你愿对你的国家和人民尽职，就应当站在伊拉克南部人民一边，而不应该站在另一边。

二、

多年来，萨达姆一直企图诋毁伊拉克军队的名声和荣誉。他使伊拉克军队丢脸，并迫使它同人民打仗，屠杀无辜的人民。对于这种耻辱，我们还能忍受多久？难道我们会甘心地等待有一天伊拉克的叛徒，不止将民族毁灭，而且还将军队毁灭？萨达姆的阴谋只对萨达姆和他的亲信有利，对国家和军队则毫无好处。不要象以前的人一样再受蒙骗了。不要让为你挖掘坟墓以便在上面建造宫殿的人主宰你的将来。

S/26899
Chinese
Page 4

